

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 р. № 179 та від 21 червня 2017 р. № 432”

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акту
Постанова Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 р. № 179	
Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності	Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності
Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, що додається.	Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності, що додається.
Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності	Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою „Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням із застосуванням сучасних технологій постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції” (далі – бюджетні кошти), для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності.

3. Бюджетні кошти спрямовуються на здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності з числа осіб, яким установлено один із таких статусів:

4. Не допускається спрямування бюджетних коштів на: закупівлю послуг, які безпосередньо не пов’язані із здійсненням заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності;

5. Розподіл коштів між обласними органами соціального захисту населення здійснюється Службою за погодженням з Мінсоцполітики пропорційно кількості учасників

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою „Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях” (далі – бюджетні кошти), для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності (далі – отримувачі послуг).

3. Бюджетні кошти спрямовуються на здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації отримувачів послуг, яким установлено один із таких статусів:

4. Не допускається спрямування бюджетних коштів на: закупівлю послуг, які безпосередньо не пов’язані із здійсненням заходів із соціальної та професійної адаптації отримувачів послуг, зазначених у пункті 3 цього Порядку;

5. Розподіл коштів між обласними органами соціального захисту населення здійснюється Службою за погодженням з Мінсоцполітики пропорційно кількості отримувачів послуг.

антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності.

Кількість учасників антитерористичної операції, які можуть отримати послуги із соціальної та професійної адаптації за бюджетні кошти, розраховується Службою в розрізі адміністративно-територіальних одиниць пропорційно фактичній кількості учасників антитерористичної операції, за даними Єдиного реєстру учасників антитерористичної операції, та обсягу бюджетних коштів на відповідний рік.

7. Обласні та районні органи соціального захисту населення в межах відповідних бюджетних асигнувань укладають з підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності договори про надання послуг із здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності.

9. Складення та виконання кошторису за витратами на здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників

Кількість учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, які можуть отримати послуги із соціальної та професійної адаптації за бюджетні кошти, розраховується Службою в розрізі адміністративно-територіальних одиниць пропорційно фактичній кількості осіб, за даними Єдиного реєстру учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, та обсягу бюджетних коштів на відповідний рік.

7. Обласні та районні органи соціального захисту населення в межах відповідних бюджетних асигнувань укладають з підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності договори про надання послуг із здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації отримувачів послуг.

9. Складення та виконання кошторису за витратами на здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації

Революції Гідності проводиться в установленому законодавством порядку.	отримувачів послуг проводиться в установленому законодавством порядку.
--	--

Постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2017 р. № 432

Про затвердження Порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності	Про затвердження Порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності
---	--

Затвердити Порядок організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, що додається.	Затвердити Порядок організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності, що додається.
---	--

Порядок організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності	Порядок організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності
--	---

1. Цей Порядок визначає механізм організації органами виконавчої влади Автономної Республіки Крим, структурними	1. Цей Порядок визначає механізм організації органами виконавчої влади Автономної Республіки Крим, структурними
---	---

підрозділами з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі - органи соціального захисту населення) заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності.

Оплата послуг із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності здійснюється відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 р. № 179 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 30, ст. 869; 2016 р., № 68, ст. 2292).

3. Дія цього Порядку поширюється на учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції

підрозділами з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі - органи соціального захисту населення) заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності.

Оплата послуг із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності здійснюється відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 р. № 179 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 30, ст. 869; 2016 р., № 68, ст. 2292).

3. Дія цього Порядку поширюється на учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і

Гідності (далі - особи) з числа осіб, яким установлено один із таких статусів:

6. Облік осіб, які пройшли соціальну та професійну адаптацію, ведеться Державною службою у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції за поданням органів соціального захисту населення шляхом внесення відомостей до Єдиного реєстру учасників антитерористичної операції, а для учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, яким установлено інвалідність, - також до централізованого банку даних з проблем інвалідності.

7. Особа для отримання послуг з професійної адаптації письмово звертається до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання (перебування) із заявою за формою згідно з додатком 1.

До заяви додаються:

копія індивідуальної програми реабілітації (для інвалідів війни);

копія посвідчення учасника бойових дій, або особи з інвалідністю внаслідок війни, або учасника війни, або постраждалого учасника Революції Гідності, засвідчена підписом особи;

для учасника антитерористичної операції – копія документа,

стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та постраждалих учасників Революції Гідності (далі - особи) з числа осіб, яким установлено один із таких статусів:

6. Облік осіб, які пройшли соціальну та професійну адаптацію, ведеться Державною службою у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції за поданням органів соціального захисту населення шляхом внесення відомостей до Єдиного реєстру учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, а для осіб, яким установлено інвалідність, - також до централізованого банку даних з проблем інвалідності.

7. Особа для отримання послуг з професійної адаптації письмово звертається до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання (перебування) із заявою за формою згідно з додатком 1.

До заяви додаються:

копія індивідуальної програми реабілітації (для осіб з інвалідністю внаслідок війни);

копія посвідчення учасника бойових дій, або особи з інвалідністю внаслідок війни, або учасника війни, або постраждалого учасника Революції Гідності, засвідчена підписом особи;

для учасника антитерористичної операції – копія документа,

що підтверджує безпосередню участь в антитерористичній операції або забезпеченні її проведення з перебуванням безпосередньо в районах проведення антитерористичної операції у період її проведення, що засвідчується підписом учасника антитерористичної операції.

абзац відсутній

що підтверджує безпосередню участь в антитерористичній операції або забезпеченні її проведення з перебуванням безпосередньо в районах проведення антитерористичної операції у період її проведення, що засвідчується підписом учасника антитерористичної операції.

для особи, яка здійснювала заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, – копія документа, що підтверджує участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, що засвідчується підписом.

Додаток 1
до Порядку

(найменування посади керівника структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради)

(ініціали та прізвище)

(прізвище, ім'я, по батькові учасника антитерористичної операції, постраждалого учасника Революції Гідності)

(місце проживання, номер посвідчення)

ЗАЯВА

про надання послуг із соціальної та професійної адаптації

Додаток 1
до Порядку

(найменування посади керівника структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради)

(ініціали та прізвище)

(прізвище, ім'я, по батькові особи)

(місце проживання, номер посвідчення)

ЗАЯВА

про надання послуг із соціальної та професійної адаптації

Прошу направити мене до

Прошу направити мене до _____
(найменування підприємства, установи, організації)

для проходження професійного навчання за _____
(назва професії, спеціальності, спеціалізації)

Додаток.

1. _____

2. _____

_____ 20__ року
(підпис заявника)

Я, _____, даю згоду на
(прізвище, ім'я, по батькові)

використання та обробку персональних даних за умови забезпечення їх захисту відповідно до вимог Закону України "Про захист персональних даних" та на проходження професійної орієнтації.

_____ 20__ року

(підпис)

(відривний корінець)

Заяву та документи на ___ аркушах прийнято _____ 20__ року.

_____ (ініціали та прізвище відповідальної особи)

МП

(найменування підприємства, установи, організації)

для проходження професійного навчання за _____
(назва професії, спеціальності, спеціалізації)

Додаток.

1. _____

2. _____

_____ 20__ року
(підпис заявника)

Я, _____, даю згоду на
(прізвище, ім'я, по батькові)

використання та обробку персональних даних за умови забезпечення їх захисту відповідно до вимог Закону України "Про захист персональних даних" та на проходження професійної орієнтації.

_____ 20__ року

(підпис)

(відривний корінець)

Заяву та документи на ___ аркушах прийнято _____ 20__ року.

_____ (ініціали та прізвище відповідальної особи)

МП

Додаток 2
до Порядку

ЖУРНАЛ

обліку учасників антитерористичної операції, постраждалих учасників Революції Гідності, які звертаються для отримання послуг із соціальної та професійної адаптації

до _____

(найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради)

Порядковий номер	Дата реєстрації	Прізвище, ім'я та по батькові учасника антитерористичної операції, постраждалого учасника Революції Гідності	Дата народження	Місце проживання (реєстрації) учасника антитерористичної операції, постраждалого учасника Революції Гідності	Серія та номер посвідчення учасника бойових дій, інваліда війни, учасника війни
Дата направлення на професійну орієнтацію щодо вибору напряму професійного навчання	Дата направлення на професійне навчання	Найменування підприємства, установи, організації, професії, спеціальності, навчальної програми	Дата зарахування до підприємства, установи, організації	Дата закінчення навчання	

Додаток 2
до Порядку

ЖУРНАЛ

обліку осіб, які звертаються для отримання послуг із соціальної та професійної адаптації

до _____

(найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради)

Порядковий номер	Дата реєстрації	Прізвище, ім'я та по батькові особи	Дата народження	Місце проживання (реєстрації) особи	Серія та номер посвідчення учасника бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасника війни
Дата направлення на професійну орієнтацію щодо вибору напряму професійного навчання	Дата направлення на професійне навчання	Найменування підприємства, установи, організації, професії, спеціальності, навчальної програми	Дата зарахування до підприємства, установи, організації	Дата закінчення навчання	

Додаток 3
до Порядку

НАПРАВЛЕННЯ

на професійну орієнтацію щодо вибору напрямку професійного навчання

до _____
(найменування обласного, Київського міського, міського, районного і міськрайонного центру зайнятості або іншої установи, яка проводить професійну орієнтацію)

Прізвище, ім'я, по батькові **учасника антитерористичної операції, постраждалого учасника Революції Гідності** _____

Освіта _____
(рівень (ступінь) освіти (повна (базова) загальна середня, професійно-технічна, вища)

Професія, спеціальність _____
(назва професії, спеціальності, навчальної програми)

Відомості щодо зайнятості _____
(зайнятий, не зайнятий трудовою діяльністю, безробітний, особа з інвалідністю та інші категорії)

Мета надання професійної орієнтації _____

(найменування посади особи, яка видала направлення) _____ (підпис) _____ (ініціали та прізвище)

МП _____ 20__ року

(лінія відрізу)

Відмітка про проведення професійної орієнтації (повертається до органу соціального захисту населення, який видав направлення)

_____ (найменування обласного, Київського міського, міського, районного і міськрайонного центру зайнятості або іншої установи, яка проводила професійну орієнтацію)

За результатами рекомендовано _____
(прізвище та ініціали учасника антитерористичної операції)

професія _____ або _____

Додаток 3
до Порядку

НАПРАВЛЕННЯ

на професійну орієнтацію щодо вибору напрямку професійного навчання

до _____
(найменування обласного, Київського міського, міського, районного і міськрайонного центру зайнятості або іншої установи, яка проводить професійну орієнтацію)

Прізвище, ім'я, по батькові особи _____

Освіта _____
(рівень (ступінь) освіти (повна (базова) загальна середня, професійно-технічна, вища)

Професія, спеціальність _____
(назва професії, спеціальності, навчальної програми)

Відомості щодо зайнятості _____
(зайнятий, не зайнятий трудовою діяльністю, безробітний, особа з інвалідністю та інші категорії)

Мета надання професійної орієнтації _____

_____ (найменування посади особи, яка видала направлення) _____ (підпис) _____ (ініціали та прізвище)

МП _____ 20__ року

(лінія відрізу)

Відмітка про проведення професійної орієнтації (повертається до органу соціального захисту населення, який видав направлення)

_____ (найменування обласного, Київського міського, міського, районного і міськрайонного центру зайнятості або іншої установи, яка проводила професійну орієнтацію)

За результатами рекомендовано _____
(прізвище та ініціали особи)

професія _____ або _____
спеціальність _____

спеціальність _____ Додаткові рекомендації _____ _____ (найменування посади особи, яка проводила професійну орієнтацію) _____ (підпис) _____ (ініціали та прізвище) _____ МП _____ 20__ року	Додаткові рекомендації _____ _____ (найменування посади особи, яка проводила професійну орієнтацію) _____ (підпис) _____ (ініціали та прізвище) _____ МП _____ 20__ року
Додаток 4 до Порядку НАПРАВЛЕННЯ на професійне навчання _____ (найменування і місцезнаходження підприємства, установи, організації) Відповідно до договору від _____ 20__ р. № _____ _____ (найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради) направляє на професійне навчання _____ (прізвище, ім'я, по батькові учасника антитерористичної операції, постраждалого учасника Революції Гідності) для _____ (професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації, стажування) за професією, спеціальністю, навчальною програмою _____ на строк _____ місяців.	Додаток 4 до Порядку НАПРАВЛЕННЯ на професійне навчання _____ (найменування і місцезнаходження підприємства, установи, організації) Відповідно до договору від _____ 20__ р. № _____ _____ (найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради) направляє на професійне навчання _____ (прізвище, ім'я, по батькові особи) для _____ (професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації, стажування) за професією, спеціальністю, навчальною програмою _____ на строк _____ місяців. Прибуття до підприємства, установи, організації _____ 20__ року.

Прибуття до підприємства, установи, організації _____ 20__ року.

(найменування посади особи,
яка видала направлення)

(підпис)

(ініціали та прізвище)

МП _____ 20__ року

(лінія відрізу)

Відмітка про прийняття на професійне навчання (повертається у п'ятиденний строк органу соціального захисту населення, що направив учасника антитерористичної операції на професійне навчання)

За направленням _____
(найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради)

наказом від _____ 20__ р. № _____

(прізвище, ім'я, по батькові учасника антитерористичної операції)

зараховано до складу навчальної групи № _____

Строк навчання з _____ 20__ р. до _____ 20__ року.

(найменування посади особи,
яка прийняла направлення)

(підпис)

(ініціали та прізвище)

МП _____ 20__ року

(найменування посади особи,
яка видала направлення)

(підпис)

(ініціали та прізвище)

МП _____ 20__ року

(лінія відрізу)

Відмітка про прийняття на професійне навчання (повертається у п'ятиденний строк органу соціального захисту населення, що направив особу)

За направленням _____
(найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради)

наказом від _____ 20__ р. № _____

(прізвище, ім'я, по батькові особи)

зараховано до складу навчальної групи № _____

Строк навчання з _____ 20__ р. до _____ 20__ року.

(найменування посади особи,
яка прийняла направлення)

(підпис)

(ініціали та прізвище)

МП _____ 20__ року

Міністр соціальної політики України

15 лютого 2019 р.



Андрій Рева